Posts Tagged ‘ 411 ’

BB12 Week 7 Feed Spoilers: Everyone’s Showing Their Cards (& I LOVE IT!)

Weekend at Kathy's now gets a vacation from a vacation, yall!!!

So we ALL know what happened during Thursday’s live eviction, quite anti-climatic to say the least!

Ragan [to Matt]: You have fought to be here. You deserve it more.”
Matt: “You’re right.”

Matt’s winking/side glances at the camera every 5 or so minutes are beyond annoying, but I can see how he felt so confident by having that craptastic bedazzled DPOV in his pocket. Hands down the most eye-roll inducing response of the night was Professor McDouche™ and his answer to Julie “My integrity is not for sale.” Umm, didn’t Ragan SELL his integrity by becoming Sabo 2.0 since he flat out admitted accepting the offer may sabotage his entire game in addition to one of his meltdowns when he admitted the guilt about lying about the Sabo was getting to him?

So we have Matt giving is final please to the house, insulting Brendon in the process of exposing the DPOV for the entire house to see. Brendon was either internally fuming and/or in a state of shock, but either way I thought he handled the playing of the DPOV pretty well considering he effectively left him with ZERO power for the week.  Prof. McDouche™ and FFB, on the other hand, were unable to contain their looks of shock, awe, happiness, giddiness etc…I do not fault them for this, however I think their reactions were a little telling/foreshadowing, don’t you?

Long story short, Weekend at Kathy’s nominated and evicted with a vote of 5 – 0. Do I think Matt was STUPID for putting up Kathy? YES! You do not need to be a “super-diabolical genius” to see Matt completely WASTED the DPOV trying to make a dickless move. Why waste the power on a floater that NO ONE would vote for in the end? Why is Matt not thinking endgame? Or yea, he’s going to continue to play on people’s emotions with his stupid lie about his wife Snaggletooth

Now what occurred from Friday through to today has been MUCH better than anything we have seen all season! SPOILER ALERT: MAJOR FEED SPOILERS RE: WEEK 7 NOMS, VETO COMP & CEREMONY BELOW!!!!

So FFB, after SWEARING on the Phantom Nick™, goes back on her word to Brendon and puts him on the block next to Enzo; however, that is NOT the big news of what went down this weekend. Apparently BB has been really paying attention to what the hammies have been discussing this season, as many of the Pandora’s Boxes AND comps have been previously mentioned within a one to 2 weeks span before.

Example 1: Matt kept claiming if he got a PB offer, he would open it no matter what and USE anything it provides if it enhances his game. He got what he asked, the DPOV.
Example 2: Brendon kept complaining/wishing he had a massage even after RACHEL continued to give them to him. He gets a PB that not only mentions a massage, but a spa visit. He got what he asked for, just alone.
Example 3: Most of last week/this week the hammies have been speculating about a Double Eviction and a “what will you do for it” comp a la Al Stars and they all got what they asked for.

Friday’s Nominations: Britney went back on her “word” and put up Brendon (since he was targeting her last week yall, although he NEVER nominated her pre OR post veto) and Enzo (since he’s never went on the block, he can be the pawn).

Saturday’s POV ceremony: The “what will you do for the Veto” comp resulted in the following – in addition, everyone BUT Ragan played:
–          Enzo donated all his clothing (minus shoes, socks, underwear) to charity and got stuck wearing a Penguin Suit until Thursday
–          Lane got a phone call from home
–          HAYDEN took $5,000 AND a trip for 2 to Hawaii
–          Last but not least, Brendon shaved his head bald, has to take an hourly chum bath, is handcuffed to the guest of his choosing for 24 hours (similar to Adam & Sheila), AND is on slop for the remainder of the game. DING DING DING BRENDON WON POV!!!

At this point, the house FINALLY started strategizing/flipping/going nuts! Brendon smartly chose to be handcuffed to Brit so that Ragan/Matt wouldn’t get in her ear. Hayden told Enzo and Lane the truth about him wining the prizes. Lane ran right back to Brit and sort of told her the truth about the prizes, but not completely. Ragan used Hersey Mini’s to construct an abacus to jedi train. Matt smugly decided not to grow a pair and campaign to Brit directly for days (until Sunday really), instead asking his Wackade™ members/Ragan campaign in his defense WHILE Matt was throwing Ragan under the bus. The Wackade™ continues to fan the flame that Matt had to win SOMETHING since they didn’t. Ragan pretty much cried, pouted, and wanted to be left alone all weekend…yanno being a bad sport…like Professor McDouche™ and FFB accused Brendon the Gallant & Cruella De Riley™ of doing.

Fast Forward to Sunday: Matt sucks up to Brit by frosting her birthday cake. The Wackade™ is slowly imploding, flip-flopping between wanting Matt, Ragan, OR Brendon evicted. And then it happened: Brit basically let Lane know that the DR was “suggesting” she keep Matt in the game AND they convinced her there’s a good chance she would leave in a double elimination if she gets rid of Matt, which led to Enzo to flipout with “this gamed is rigged,” nonstop WBRB messages/bubbles, and generally paranoia throughout the house. It was great to watch IMO, love seeing the hammies scatter like cockroaches (lmao I’m sorry, but that was one of the most accurate analogies to come out of this entire shitty season).

At Monday’s Veto Ceremony, Brendon USES the POV, Britney names Matt as replacement nom!!! Past 24 hours of included the following:

–          Brendon & Brit have an interesting convo in HOH in which Brit admits that they are tied in wins, have fought to be here, it may help each other if they take each other to the end….while Brit did not vocalize an “alliance,” she agrees to a deal in which Brendon doesn’t not put her up in any shape or form next week, they keep winning comps and saving each other, and agree Matt has been throwing Ragan and her under the bus while Ragan is blinded by his love for Matt. Question is will Brit seriously this time since she already went back on her word to Brendon while Brendon has actually honored his?
–          Matt apparently told Enzo that if Brendon makes it to F2, Brendon has Matt’s vote
–          Britney to Lane: “If I go home and watch the episodes and find out you’re in another alliance and lying to me, I’m gonna kill you!”
–           Ragan: “I get it. This is a game and this is a big wake-up call for me.” (Post-Veto ceremony Ragan now BELIEVES the house telling him that Matt was throwing him under the bus. NOW Ragan realizes he looks like a complete tool for crying over Matt & practically throwing himself on the sword for his boyfriend. Ragan is PISSED over the fact he now realizes how stupid he’s looked for the past few weeks. I, personally, am giddy with glee over the fact Ragan finally got a clue!)
–          Ragan then proceeds to have that “I’m fine, but I’m not fine” cold attitude with Matt, sort of stomping off in a huff with his nose in the air to the HOH to listen to Brit’s Gaga CD (Fame Monster, tyvm). Matt said Ragan was acting weird and rude, but Ragan kept doing the one-word passive-aggressive “no. I’m fine. Yup!” lmao I see this showmance may truly be OVER, although Ragan swears that he will continue to be BFF with Matt outside the house.
–          Then Professor McDouche™ decides he can call an impromptu house meeting (minus Lane, who was in the DR) by the pool to discus his “perceived hard-core campaigning” for Matt last week.  Ragan claims he had THREE conversations about Matt in his defense, but since he didn’t THREATEN anyone AND didn’t “throw Lane under the bus,” he doesn’t feel like the “hard-core” portion is valid. Everyone else looks at Ragan like he is an idiot. HAYDEN speaks up and asks what we all are wondering, why the hell is Ragan telling us this since everyone knows and assumed Ragan would campaign for Matt since they are buddy-buddy (Hayden points out “you WERE campaigning for Matt, right?”). Ragan just likes to hear his own voice, as well as he wants to be “open” and has “nothing to hide.”
–          After the Ragan’s “house meeting” Enzo comes back out to the BY and says to Matt “why did you do to him, he’s in love with you man!” to which everyone laughs and Matt responds “yeah that’s what I do.”
So as of this post, Ragan is kicking himself for letting his loins led his BB decisions; Matt realizes he REALLY messed up both his HOHs, the DPOV, and throwing both this week’s HOH & POV has effectively wiped the permanent “diabolical super-genius” grin off his face; I dunno who Enzo/HAYDEN/Lane are even loyal to anymore; Enzo barely wears the entire penguin costume and continues to sneak regular food without any warnings or penalties (cmon BB throw Enzo a penalty vote already); Brit continues to be dependent on testosterone instead of being the last female standing & running shit; and finally, Ragan is in the DR and all of a sudden a random, outdoor lockdown happens (usually a lockdown happens in preparation for a comp or a ceremony in which the winner is in the DR and everyone else is forced outside.

BTW: Did you guys notice the name of Ragan’s shot in Sunday’s Have Not competition? So Grodner apparently is stealing ideas lol considering I have been calling Ragan “Raging Ragan™” for WEEKS, actually before I coined Professor McDouche™, Ragan’s shot is coincidentally named “Ragin Ragan?” GTFO Grodner, all you do is manipulate the game, recycle ideas, and steal ideas from message boards & blogs. Why is having a completely organic game so bad? The ratings would be there IF you would stop hiring and recruiting fucking models and actors instead of people who audition and truly want to play the game (like myself and the other THOUSANDS of ppl who apply year after year).

So much as happened this weekend I can finally admit that this weekend as justified my entire 2010 BB feed purchase! Have you been paying attention? Is Brit listening to the wrong group? Who is she even listening to at this point? Why hasn’t Matt ratted the Brigade out yet? Would you order a Brigade Burger in Texas, since that’s what Lane’s mom told him? Does you believe the Britney-Brendon alliance? Did Ragan DOR? Is your head spinning yet? Feel free to post your thoughts in the comments!

FYI: Outdoor lockdown was the result of Production clearing out the dead fish. Yup, so important they needed a lockdown for it lol.


BB12 Wk6 Feed Spoilers/Final Thoughts/McDouche™ cont.

I’m not sure if Grodner/CBS heard all the complaints or read my McDouche™ blog, which was truly posted all over CBS & took on a life of its own, but Tuesday night, Ragan FINALLY did some actual Sabo work….with his HANDS…OUTSIDE OF THE DR!! If I didn’t see it with my own eyes I wouldn’t believe it. Around 8:25PM BBT/HT (Big Brother Time/ House Time/PAC), Ragan snuck into the Taj room and placed a note under Enzo’s bed that read “I Know Your Secret.” Enzo promptly flipped out and wakes up other hammies between 3:50 and 4:10 HT over it, with everyone in the know promptly thinking the Sabo is Kathy based on the fact she’s the only person who MAKES the beds in the house as well as the previous Sabo LLF message. I am so HAPPY Ragan finally had the balls to step outside the DR, even if the sabotage really had no visible impact on the house, it was nice to see him actually get off his ass and do something!

Regarding the DPOV:  I’ve been thinking about it and fail to see how Ragan COULD NOT be put back up on the block. Per Julie’s and the PB note instructions, the current HOH and POV holder cannot go up as a replacement nom…but isn’t MATT the current POV holder? Ragan was nominated, won POV, and used HIS POV to take himself off the block. So technically, couldn’t Matt put up Ragan and REALLY shake up the house, plus get rid of the only person who knows Matt didn’t really win those comps on his own?. Don’t you think and/or agree nominating Kathy is a waste of a nomination? If I was Matt and if I could, I would put up Ragan, if not my 2nd choice would be Brit followed by Enzo.

Have you read Brendon’s HOH blog this week? I think that while Brendon is “in love” with Rachel & pretty much blinded by bad red hair dye, he’s got a grasp on house dynamics and personalities. I find he is dead on point with most of them, especially Ragan & Brit. Have you read it and if so, what are your thoughts on Brendon now? I’m not saying Brendon is 100% on the money, but I do agree with him more than I thought I would since we truly have not witnessed his solo game until Rachel left.

Also, I see nothing wrong with Rachel’s message for Brendon – the hammies are not allowed pen & paper, but we have seen eyeliner, mascara, notes in Bibles, homemade calendar abacuses in the past…which can explain the lack of arts & crafts this year, plus why BB quickly took away Kathy’s liquid eyeliner. So Rachel made a quick note with pretzels – did you notice it didn’t say “save” or “evict” just “I love u” and “Matt.” Regardless of the physical message, Kathy also verbally passed the message on to Brendon so it’s not like he wouldn’t have gotten it anyway, although Matt/Ragan have been POed about it and when he asked the DR, Lane was told they didn’t see it. YEA, 52 cameras in the house, probably 6+ in the HOH alone due to PB, and no one in Production saw the pretzels actually formed words. I recall hearing Rachel tell Kathy that she mentioned she wanted to leave Brendon a msg and the DR told her to be creative. She is technically no longer a house guest,  so unless the rules specify jury members cannot have pen & paper considering they never been allowed back in the house before, how did she break any rule? Not bad for just a waitress, huh? Sometimes people really do not think about loopholes and then cry foul when someone figures one out and exploits it. Considering we witnessed Rachel, Brendon, and Ragan pour over the rulebook, I do think Rachel was smart enough to figure out what she could do when she returned to the house as a jury member and not a contestant.

BTW: Now news is coming out that Ragan Fox, aka Professor McDouche™ made racist “jokes” on his podcast “Fox in the City prior to entering the house, but it’s fine considering he’s a “comedian who specializes in satire,” right?  Surprised? I’m not, not at all. The another episode of his podcast entitled “Courtney Love’s hole” Ragan makes jokes about abortion, battered women, and Courtney Love’s vagina, even saying “Courtney Love has got to be the MacGyver of abortion.” So there you have it, Ragan does habitually talk about women’s vaginas, it’s not just Rachel. So do Ragan lovers think his behavior is funny? Cool? In any way appropriate? Does Ragan calling himself a satirist and comedian (and I’m not disputing the fact he is, after listening to several of them going back 5+ years) somehow excuse or justify this behavior in the house. Check out his podcasts and judge for yourself, I’m interested to hear feedback on this.

Oh and in a very interesting/ironic twist, check out this pre-house video interview Ragan did. Couple of interesting tidbits such as  A) Ragan loves Janelle, the originator of “bye bye Bitches” which Rachel admitted she too loves & wishes she could emulate in the game B) He despises the fact Boogie won BB7 C) He doesn’t respect Chima OR Boogie as contestants. Now, why does Ragan say he DOESN’T like Mike Boogie (CHILLTOWN BABY!) winning BB7 because he has a showmance with Erika, then called her a WHORE, which Ragan claims he found extremely misogynistic. Now while I get how his off-color humor could be found disgusting out of context, my issue is A) he’s a college professor B) he is now a publicly known figure thanks to BB C) regardless of his intent OR context, Ragan indeed made these statements, which very much contradict the holier-than-thou persona he tries to throw in the viewers/Brenchel’s face. So it’s not okay when Boogie calls Erika a whore for sleeping with him with the intent of using him to win the game (and get money out of it, which is what a whore does on some level) but it’s perfectly acceptable for Ragan to call Rachel a whore? This is why I maintain my stance that Ragan is indeed a POS who has painted himself into a very interesting corner, thus, he will remain Professor McDouche™ for infinity on this blog unless he watches post-BB and then admits some of his behavior was unacceptable/completely crossed certain lines. In no way am I suggesting or demanding he has to apologize for everything he did in the BB house, but I do believe everything he lectured Rachel about & said behind her back (I KNOW ur evil ways will come back to you, you are a horrible person, you are a whore, your vagina is riddled with STDs, etc) does make him look like he’s okay with being misogynistic towards women he deems unworthy and YES, he indeed did bully her (and the house into hating her) at some points during the game. That’s all I’m saying, own what you did, what you said, and how you acted, Mr. Communications Professor. Same can be said for Rachel, but correct me if I’m wrong that Rachel was adult enough to often apologize to the person affected IN the house, whereas Ragan just continues his act even if he gives a fake apology?

BTW, I’m not sure if people have figured out how I came up with the name Professor McDouche™, so I’ll share (similar to my coining the Manzo MOB, people just assume the intent without bothering to read my blogs to figure out why/how I came up with a particular nickname). Everyone knows that Grey’s Anatomy has a Dr. McSteamy & McDreamy, right? So when I stumbled upon Ragan’s blog and found he is a published author, his expertise in academia, the fact he does have a PhD and is professor, I figured “why not use Professor?” THEN I started reading deeper into his blog posts, finding out he was bullied as a child for his appearance (he posted pictures), and then read how he finally broke his oral fixation of sucking his thumb at 30 which also resulted in him quitting smoking and starting to work out. It is quite apparent from his own words and actions, Ragan is quite vain, but when he starts talking about fat females he despises, how men he’s attracted to have to be a certain “type” with specific size appendage, slept with 15 dudes in the same year he contracted gonorrhea, I came to the opinion that Ragan is quite a douche. As an homage to Grey’s and “hot” doctors, I decided to nickname Ragan “Professor McDouche™” since he IS a doctor of academia, IS a professor, IS vain, and IS a douche. It was not some insult just hurled onto him by me, it was a nickname I came up with that encompasses by respect for his level of academia with the disdain & contempt I hold for his vanity, bitchiness, cattiness, and bully like actions in the house. I repeatedly say it because it is a nickname and it’s my blog, so if you don’t like it, don’t read it, but don’t comment and insult ME over a nickname I coined on my own damned blog. Some folks are JUST like Prof. McDouche™, thinking you can come onto my blog and dictate or chastise what I can say and not say. Grow up please, you cannot control my actions anymore than Ragan can control Brenchel’s actions (which is why, at the core, I believe he turned his back on them and switched to Kristen in Week 4). I do agree with Rach to a point – I think Ragan like strong females as long as they can be molded or fall prey to his logic/whims. But let’s be honest, Britney is the SAME AGE as the students he teaches, so I do think Ragan should have more class & common sense by not sinking down to Brit’s level, don’t you? But we all know the BB house makes folks crazy, don’t we?

So much of the drama this week did not even make Wednesday’s episode, but what do you think of the season now? Are we FINALLY seeing some strategy other than floating? Will Matt use the DPOV to flip the house? Are Enzo and HAYDEN going to regret possibly targeting Matt? If Lane is left on the block, would the house be stupid if they did vote him out? Does anyone else hope Brendon CAN compete in this week’s HOH if the DPOV is used (which has not been mentioned or clarified by Julie – but I always like to expect the unexpected so who knows)? Let me know in the comments and again, please feel free to vote in my new poll “If the DPOV can be used on anyone but the current HOH & the DPOV holder, who do you think should be the replacement nom?” I’m interested in see the votes BEFORE tonight’s live show, aren’t you

BB12 WK6 Wed. Veto Ep: Crying, Zings, and Tons of Filler

This blog post will be specifically about Wednesday’s Veto comp & ceremony. Separate post to follow with feed spoilers & my final thoughts going into tonight’s eviction.

What will happen at Thursday's Live Eviction??

So it appears as if Ragan only concerned with making it thru THIS week so he can collect his 20k for his lame as Sabo 2.0. End game is not important at this time, so Ragan isn’t the least bit concerned with offending/alienating the other hammies as far as their jury votes, he’s clearly out for blood.

Britney: “Oh you’re taking your time on THIS ONE Kathy? Sure, no problem, it’s not like this is a race or anything.” Zingbot2000 was HILARIOUS, don’t you think? Even more hilarious was the lack of any type of effort on Kathy’s part. I also understood Brendon’s strategy: how often do we see one team look at another’s puzzle on Survivor? Unless there is a divisional wall, its game on correct? While Ragan’s puzzle strategy was nothing I haven’t seen before, the fact he was appalled that Brendon was looking at his puzzle just cracked me up! I was waiting to see Ragan in the DR talking about “clutch my pearls!”

In the end, Professor McDouche™ won the POV *feigning my happiness over this fact* Ragan: “I can’t lie, it feels good to win something finally.” YEA, it always feels good when you can truly win at something because there’s a payday at the end. Instead of trying for 500k or even 50k, Ragan is satisfied with 20k. Kind of like Monet’s 10k. Or Memphis’ car in the first comp of the season.  Isn’t Ragan sort of settling or do you think he’s taking what he can get where he can because he know me messed up his game and will never make F2? “ I think you are such a kind, beautiful, intelligent human being.” Goodness Ragan is so emotional right now with Britney that Matt decided he needs to leave the room (around this time Matt stated that they were emotional like girls). The McDouche/FFB cryfest ensues with a bunch of “I love you. No I love you more.  I just met you 5 weeks ago aren’t we just like Brenchel? Now we’re better, not hug me and tell me I’m pretty” BS.

HAYDEN is finally being honest about Matt, which I’m happy to hear him admit aloud. If I was in the Wackade™, I would have really tried to win at least one comp so that Matt or anyone else could never say Matt carried their alliance if I made it to F2 or a fallen member hit the JH. They do not know how high is IQ is and they still belief the sick wife lie, so other than the fact Ragan has been throwing comps to Matt in order for Matt to win, what has Matt really done other than completely mess up first 1st HOH noms?

Brendon gets Pandora’s Box and ironically, Brendon is temped into opening it by BB using stock footage of Rachel at the Jury House. Oh touché, BB, this was a good move IMO. If I was Brendon and I had no true allies left in the house, there is no way I would have opened PB this time around. Brendon goes thru the door and then…DOORBELL!! Here comes faux-red Rachel, back with a vengeance!! I’ll be honest, I didn’t think her entrance was as bad as Prof. McDouche™ complained about. She’s a fan of the game enough to admit when “she got got,” which she did upon her eviction, and came back in the house when it was the least expected. In addition, any fan of the show could see where she was possibly channeling Janelle with the “bitches” line, i.e. “Bye Bye Bitches!” Seriously, am I the only person who felt Ragan threw a temper tantrum, pacing back and forth between the Have Not room and Kitchen, making a bigger deal and using the opportunity to attack Rachel on a personal level BEFORE Rachel attacked back? AGAIN, in no way am I saying Rach didn’t start anything, especially when it came to the cookies (which I enjoyed), but was there really a valid reason for Ragan to fly off the handle the way he did? And I’m sorry, the fight in the backyard was just ugly, lawd knows I can be a bitch but the chastising, condescending, you’re wrong-I’m wrong-I know everything and you are just a whore tone would have caused me to physically jump on top of his little ass (considering he mentioned how fat woman only have cats and other fat remarks lets me know he is extremely vain & judgmental. If you read my previous post about RAGAN’S BLOG, you would get that he was very androgynous as a youth and became very attentive to his body, but dare I say he often acts like a stereotypical gay man. Heaven forbid I speak my opinion on my own blog!). Ragan showed his true colors, he really was disgusting and relentless; for example, Rachel is the conniving one? Lmao if anything, Rachel fought to stay as long as she did, only really fought with Ragan & Brit, and stuck to the deals she made – unlike Ragan, who talks about everyone, including Brit but minus Matt, behind his or her back. While he made one valid point of mentioning neither likes the other so just stay out of each other’s way, I did not see Ragan attempt to walk away during the backyard fight. In typical Ragan fashion, he only walks away after he says what he wants to say, making a scene as he exits. And personally I think Ragan has ONE friend in the house, Princess Britney. Rachel has ONE friend, Brendon the Gallant. Aren’t they even, contrary to Ragan’s ever-knowing belief. I’d say Ragan and Rachel are BOTH monsters, one intentionally and one unintentionally. I’ll let you figure out who’s who lol.

Back to Brendon’s vacation: Looks like Brendon is at either a rented Bachelor-like mansion or the JH, which Rachel has since confirmed is “in the Hills” so I believe he’s IS indeed at the JH since Grodner is too cheap to do otherwise and the timeline doesn’t work for a trip to Mexico, although not far from CA. Rachel leaves Brendon a goodbye msg in pretzels, so Brendon wants to firm FFB’s offer of her not nominating her next week if he doesn’t make her the replacement nom. Another big faux pas IMO. FFB never offered Brendon a deal for more than 1 week even if she was being honest, so what makes Brendon think FFB would even TRY to win HOH next week or if she does, she would honor their deal. I’m sorry, how can u trust someone you have had issues within the past when you are playing for 500k? I can see why Brendon asked Brit to put it on her & Nick’s relationship, but the fact remains if Brendon brings this up, it can really throw more salt in Brit’s game.

Sidebar [now not technically a feed spoiler.but sort of if you do not read recaps]: Why didn’t BB show the argument between Rachel & Britney? I checked it out via Flashback and Britney INDEED told Rachel that she had a talk with Brendon and both Brit and Brendon believed Enzo was the Sabo. Rachel did not lie in any way, yet Brit makes her out to be a liar to cover her game tracks and the 5 different versions she told PLUS her voice raising a couple of octaves told me Brit was lying thru her teeth (and this was before I even watched Flashback, that’s how good I’m getting at seeing Brit/Ragan tells. These 2 could never play poker IMO). I get it, but this incident makes me not feel bad that Brit got pissed with Production over showing Rachel her goodbye message and then let her back in the house. Coincidentally, every hammie let back into the game was shown their goodbye messages, so Rach isn’t special. Also, for all you Ragan lovers, Rachel and Ragan had a “heartfelt talk & apology session” after the BY fight. Rehash, tears, apologizes all the way around; however, that did not stop Ragan from immediately bashing Rachel behind her back even while she was still in the house. And continue ever since. So his deals with Brenchel mean nothing, his apologizes to Brenchel mean nothing, how is this guy even remotely honest or displaying integrity on this game? I seriously would like Ragan fan to comment & answer that – Ragan may make good tv, but he is a crappy player with a shitty attitude IMO.

Sabo Message # 1: “There’s a competition tomorrow that can change the course of the game, so I suggest you all get some sleep. Nitey Nite!”
2:41AM Sabo Msg: Wake up!
3:08AM Sabo Msg: Expect the unexpected!
3:16AM Sabo Msg: Have you missed me?
Next Sabo Msg: Who do you trust in the competition?
6:35AM Sabo Msg: Hope you had a good nite’s sleep. There is no competition, just keeping you on your toes.

Veto Ceremony:
Ragan takes himself off. Brendon names Matt as the replacement nom, citing how he has to think the way Brenchel thought because they were a team. AGAIN, Brendon says too damned much.

Ragan: I’m heartbroken when I see Matt as a replacement nominee *cue violins*
Enzo: 2 Brigade members on the block, may be time for Matt to be fitted for cement shoes.
Britney: I’M RELIEVED IT WASN’T ME YALL! (i.e. screw you Ragan!)
Lane: Matt used to be my brother. Now that he’s up against me, he’s like my step-brother. I gotta do what I gotta do to stay in the house.
Matt: I got DPOV, dammit! (so I guess it’s official & Matt’s definitely using it. From a gameplay perspective, I can respect it, but even more so if the replacement nom is Brit or Ragan. More on that tidbit in the post to follow.)

Again, separate post with feed spoilers and my final thoughts on Week 6 will be posted shortly!! BTW, the  “Which BB12 houseguest do you loathe the most?” poll is now closed. With 445 votes (thank you guys!) cast and receiving 27% of the votes…BB12’s most loathed houseguest is…..Raging Ragan aka Professor McDouche™

Please feel free to vote in my new poll “If the DPOV can be used on anyone but the current HOH & the DPOV holder, who do you think should be the replacement nom?” I’m interested in see the votes BEFORE tonight’s live show, aren’t you?

BB12: Wk6 HOH/Noms Episode & Feed Spoilers 411

In order to provide feed spoilers for the masses and not spoil it for those who do not want to know things in advance, all BB posts will start with the current EPISODE followed by a bold SPOILER ALERT, and then actual feed spoilers, if any. Anyone who knows or follows me should be aware of how strongly I despise intentional spoilers especially when you are not looking for or prepared to read them. Don’t even get me started on how you can’t use Twitter during prime time because people like my beloved Gingey HAYDEN™ (hey Phil lol) will post the results to EVERY friggin show regardless if he watches them or not – similar to Facebook status updates….ok rant’s over. Let’s get into Sunday’s ep, shall we?

Due to the late timing of this recap (in finals week once again), I will not be including any feed spoilers in this post. The Wednesday POV recap will contain this week’s important spoilers/411 and will be posted ASAP Thursday morning before the Live Eviction episode.

After Rachel was evicted, the house INDEED did scramble like cockroaches, which is ironic since Brenchel calls Fruit Fly Brit™, Professor McDouche™, and Matt the “Cockroach Alliance.”

BDLane is on fire with his sound bites tonight!
–          “When Rachel left, you would see the house scatter like cockroaches No one wanted to be around Brendon because he’s a ticking time bomb now. I got Ragan & Britney coming up, trying to hide behind me. I’m not no bodyguard people, cmon, yanno it’s just BRENDON, he can’t kill you in here!”
–          “We have ropes, we got hay, we got mud out there that looks like manure. People that’s Saturday night for me, I do this on a daily basis!”
–          “I hear grunting, I hear yelling, I hear half-crying. I think when Rachel left, she stabbed Brendon with a half-syringe of rabies. Brendon, you gotta be put down this week!”

And of course, Weekend at Kathy’s doesn’t know WTF to do….I’ll give her this one, because I think she’s throwing comps. Seriously. If not, she needs to be demoted to desk duty. And of course Enzo wants the Wackade™ to win, he just doesn’t want to WIN anything himself except Luxury Comps. Although I find Enzo annoying at time, you have to admit he IS playing a damned good social game from a strategy standpoint. Enzo “the MeowMeow’s a clean cat” OMG are u serious, Enzo? I will post more on Enzo tomorrow, but let me just say his is quite the lazy, misogynistic, uncompetitive player with a good social game; he does, however, disgust me while simultaneously making me laugh & lizz!  SO we see Enzo & Hayden strike up an alliance with the remains of Brenchel…but is it real? Prolly not, but I can’t even tell anymore.

Matt: “Britney and Ragan were just an emotional mess…” (umm, should the correct grammar be “were just emotional messes” since there are two of them and “an..mess” only implies one? Just asking, I’m certainly no Mensa member like the King of Footies & Bad Tats Designed to Hide His Intelligence™. Or KoF&BTD2HHI? Which one, if either, work? Let me know lol

Isn’t it funny only FFB and McDouche™ “speak” for the “house” whereas everyone else speaks for themselves or their alliance? Important to note: for the “house” full of good sports, NO ONE congratulated Brendon for winning HOH..except a half-hearted congrats from Matt as he handed Brendon the HOH key. Also important to note: Brenchel congratulated EVERYONE who won HOH. Just saying.

Ragan: “ I just- I don’t think I can do this. I mean, to make me a Have Not a 3rd time, the BB karmic forces are out to play and to knock me down a peg.”
Brendon:  “These people had no mercy last week. why should I show it this week?”

And there goes FBB, crying to the men and as usual, they fall for it. As FFB astutely points out, she’s more of a target because she “stood up” and told Brenchel how she felt the house was being treated, and where did it get her? Escargot, eggplant, and the possibility of being nominated. What have we learned here? Sometimes it PAYS to STFU. Insert McDouche™ & FFB crying and Matt clearly pointing out they BOTH are “acting like a bunch of girls.” His words, not mine folks!

Lane [regarding Brendon’s HOH reveal] : “We were AMAZED to see that he has a family! He’s not cloned, he was not made in a scientific lab. He came from somebody!” LMAOOOOO I love BDLane more and more and do think he is playing the game with quite a good dumb/oh shucks country boy cover – similar to JT on his Survivor season, not the BS in All Stars.

FFB: “Enzo & Kathy both just make me completely sick with the way they go up there and suck butt to Brendon…..perhaps that’s why they are not in danger of being nominated.”

Okay, if McDouche™ & FFB do not want ot be there, then DON’T go to the HOH. Kristen did it. It’s not a requirement, dumbasses. If you have the balls to “stand up” to the bully, why go into the bully’s den? This is why they piss me off. All they do is bitch & MOAN when neither of them has power and then does not expect/respect everyone else doing the very same shit they are doing? At least Enzo admits its BS, but does it anyway. That’s how the game’s been played for 11 seasons, why do McDouche™ & FFB think they are special? Either you do or you don’t, but stop constantly bitching about it/contradicting yourself. AGAIN, they remind of the Friendship and any other irrational alliance that think they are holier-than-tho while doing the same, if not worse, crap from both a game & personal perspective. And yes, the same goes for Brenchel, but at the same time they truly had a target on their backs for the first 5 weeks. Technically, only FBB has been on the block before, not Ragan, so McDouche™ needs to stop playing the martyr. I swear he has a cross in his luggage!

Wonderful CBS editing wants to make sure viewers FORGET the inappropriate reach-around hug FFB gave Lane on eviction night, instead making us watch footage to “confirm” their relationship is strictly friends, like a bro/sis relationship. I call BS on this. I believe Lane wants more, but does respect FFB is engaged. I still believe A) there is NO Nick b) Lane IS Nick or C) Lane is related to or best friends with Nick, similar to Maggie/Cappy. (ok I have seen the 1 Nick interview floating around, but how does that really prove THAT dude is Nick? Why couldn’t Lane be Nick? Seriously?)

Enzo & HAYDEN are talking in the bathroom, possibly trusting Brendon more than Matty. No kidding, fellas. The pair just want Brendon to do their dirty work getting rid of Britney. Sidebar: can a jury member REFUSE to vote? Cuz seriously, I respect game play so if neither finalist actually played the game (and no, throwing comps when you have an alliance with the numbers is NOT an effective strategy IMO). Play hard or go home dammit. MeowMeow & HAYDEN have a decent strategy: let’s target Brit/Ragan, break up the Wackade™’s side alliances so that BDLane comes back, and THEN bring in Brendon. Sounds like Matt is already on the Wackade™ shit list, perhaps he should chill on the broshowmance with Ragan, which has definitely taken a turn for the kinkier. (Sidebar: Matt made a very interesting comment the other night after Enzo “pulled a butt muscle” in the pool, saying something to the effect of “Ragan can stretch that out for you” without missing a beat. NO one told Matt to STFU, yet McDouche™ believes Matt, who is still lying about his wife (Snaggletooth lol) and the phantom illness, prefer to exalt him on high as a pillar of trust & integrity. Yea, you know I cannot wait for Ragan to see everything and realize he got played by a straight man (or a bi man, as I really can’t tell if this is just part of Matt using his sexuality regardless of sex, if he’s truly buddy-buddy with Ragan, or if he’s genuinely flirting with Ragan). I also really cannot tell if they really want to bring Brendon in or just using him to get Brit/Ragan out. Me be confused!!

And here comes the big HOH faux pas of the week IMO. Brendon wants to tell everyone about his nominations, which I still do not understand. If you have NO allies in the house, why should your hand? Although I can tolerate Brendon to a point, especially without Rachel, honestly do not want him to win right now – my ONLY exception to this is if Brendon makes F2 and if the other person played a crapier game than him; for example, KATHY THE USLESS SHERIFF. As I tweeted to LynnNChicago Tuesday, if Brendon does win BB12, I will write a separate blog post in which I personally apologize for the post I wrote about Professor McDouche™ to RAGAN HIMSELF. Bring it, Lynn lol.

McDouche’s ™Sabo tasks: make ppl think there’s a ghost, tell everyone there’s a secret alliance & the Sabo will expose them when the time is right (tie it back to Annie). Can I just say again how LAME this is. Not only did Annie as Sabo did NOT get suggestions from the viewing audience (since viewers were not told directly she WAS the friggin Sabo) but I do not recall her being able to choose from several – I distinctly remember her being TOLD what task to do next. Not only is Sabo 2.0 recycled and unoriginal, but WHY can McDouche™ potentially earn 20k from simply repeating ANNIE’S TASK MESSAGE? This is unbelievable, unacceptable, and pisses me off, quite frankly. And the Sabo message stated, and I’m paraphrasing here “You were unsuccessful in getting me out of the game. You also have been unsuccessful in locating or evicting the Life Long Friends (LLF). Sometimes the least obvious pair is the most obvious. Here’s a hint, it’s a pair, one male-one female.” On one hand, I actually like the paranoia Ragan’s message caused considering there is only 2 females left in the BB HOUSE, there are still THREE FEMALES LEFT IN THE GAME. I can see this as foreshadowing for Wednesday’s episode, can’t you? Ragan is right, the level of paranoia and the lack of common sense is amusing to say the least. If Kathy & Britney was smart and spoilers aside, I would have been quick to bring up Rachel as the third since the Sabo message never mentioned their eviction, just that the current hammies have been unsuccessful in eliminating the Sabo from the game at all. Big difference, right? FFB™ & Weekend at Kathy’s are not smart at all, or at least not too swift on the uptake with CBS editing included.

Have Not food: Escagot & Eggplant. I would have been happy as a pig in shit, lemme tell you. It’s still NOT slop in comparison to older seasons that had only slop or PB&J, WTF!?!?!?! I wonder how Enzo correctly guessed snails – for someone who’s adamant he’s not the Sabo, he’s words & actions clearly support the possibility he could be.

The Bromance/Showmancew/Ragan’s getting played-mance: So Ragan & Matt strategizing together, Ragan insulting Brendon’s intelligence based on him nominating them this week. Matt astutely points out they have NEVER seen Brendon’s gameplay, they just lumped him into his showmance (and honestly, gave Rach all the credit for every move they made like Brendon has not won 2 POVs on his own. Not that those POVs were handed to him by Rach as Ragan has handed 2 to Matt). Ragan points out the 2 of them, unlike the rest of the house, actually go thru with the deals they make, which is BS. Didn’t Matt make a deal with Brenchel not to put em up for 2 weeks AND put em up in the 2nd week? And although Ragan literally when BSC over Brenchel calling his and Matt’s “relationship” an alliance, do they DO have an alliance ?? And the cherry on top: Ragan has repeatedly put Matt’s integrity on a pedestal. Ragan proclaims him & Matt “are a package deal” and Matt is quick to DR the fact his “showmance” partner is willing to basically screw up his game by defending him to Brendon “going to fight a battle for his MAN.” Pot, meet kettle, but more on that below.

Campaign-to-HOH time:
Ragan: In typical Professor McDouche™ fashion, he upholds Brendon to some sort of contradictory standard. Ragan has known Matt & FFB for a month, yet swears his allegiance to them both, practically falling over the sword to prevent either from being evicted, while Matt says insulting remarks about Ragan, his sexuality, AND the fact Ragan is completely enamored over Matt, a man he knows his married AND has only known for a few weeks. How is this ANY different than Brenchel. Now Ragan has some strategy showing and I like it – THIS is the Ragan I like, slightly catty in DRs, but playing the game for the viewers to see. (Since so many ppl do not understand I do not have to like everything a player does in the game but I can respect gameplay & strat when I see it. I call it like it is, I’ve said that from day one). Ragan makes some good points, no one would suspect him & Brendon are working together and I appreciate he clarified he would “100% swears he would not put Brendon up as a nom or replacement nom”; however, Ragan has showed his true colors to Brendon before so even if you take the personal attacks aside, how could Brendon EVER really trust Ragan enough to except that deal? True to form, 3 seconds later in a DR Ragan admit he would never HONOR such a deal with Brendon – but you do recall in the paragraph above that Ragan stated how him & Matt where the ONLY people in the house who make good on their deals. Yup, here’s the kettle rearing its ugly head again. Brendon admitted Ragan’s offer was compelling and also admits he cannot FORGET Ragan’s treatment of Rachel. Take note, Brendon didn’t say he couldn’t forgive Ragan, simply he could not FOREGET it; therefore, I would say Brendon is indeed playing the game now that his horribly red-dyed, unbeweaveable distraction known as Rachel Riley is gone, wouldn’t you? And Brednon also admit he doesn’t want to just jump into Ragan’s alliance plan & put all his eggs in one basket, so he goes into the BY and asks to talk to FFB. You know, FFB who is on the block and feels she doesn’t need to seek out the HOH to prevent her nomination like every other nominee usually does. She is special, yall!

Enter FFB: Ever the hypocrite, basically tells Brendon any and everything, including how he “will have a person on his side if she plays in POV” and kissing his ass while repeatedly maintaining that she hates people who kiss the HOH’s ass because they currently have power even if they do not like the person. She tells Brendon he can COM-PLET-LY trust her, then promptly insults him in the DR. Isn’t it ironic that one person doesn’t really trust another after a personal attack, but both McDouche™ and FFB insult Brendon further for not jumping on their bullshit offers? I’m telling you, this season’s hypocrisy knows no bounds! If Brendon took either or both up on their offers, they would be LMAOing at his ass and calling him a dummy. If Brendon doesn’t take either or both up on their offers, they would STILL LMAO at his ass and call him a dummy! Damned if ya do, damned if you don’t, huh neaderTAL? Brendon showed his hand once again by throwing Lane’s name out to FBB as a replacement nom. UGHHHH if Rach was still in the house, she would remind Brendon to STFU and stop saying so much, which ironically is what Rach did a lot to Brendon. Hey, maybe these “scientists” really have a chance of making their relationship go outside the BB house! Why not? Jeff & Jordan did it, but then again Jordan is WAY cuter than Rachel. PLUS, she won 500k, so I think Rachel looses to Jordan on a couple of counts lol.

Pre-Nom introspective montage time:
Fruit Fly Brit™ knows she’s going up 1000% a la Randy Jackson because she stood up to the neaderTal. (I still don’t think Brit realizes while she did go head-to-head with Brenchel, Ragan has gone even farther and much earlier in the game. Plus, I do believe Brendon respects gameplay BUT he screwed himself out of nominating her by telling her upfront, a move that Rachel would have surely forewarned him about if she was still there. Yet didn’t Brendon pour over the BB rule book, cuz I know that basic HOH rule HAD to be in there.)
Lane has a bad gut feeling he’s about to go up, but he TRUSTS the Wackade™ and KNOWS his boys got his back.(This from a guy who doesn’t even know the correct name for Raisin Bran, a cereal that has been out for over 83 years. BTW, have you seen Lane jerking off in the shower yet? Not sure if he’s got two scoops, but it’s funny nonetheless!)
Professor McDouche™ pontificates that he is the only person who would make deal Brendon and keep it, contrary to him telling Matt & the DR he was bullshitting and would never keep a deal with “a bully.” Ragan then goes on to insult Brendon, calling him a coward and illogical the entire time.
Matt has the DPOV, blah blah blah none of this week matters but I don’t want to go up anyway look at my footies!!
Brendon debate s if should be play for himself or get revenge for the skank that he loves after a month?(At least Brendon is getting some ass outta Rachel, Ragan’s just getting led on by Matt, so who is REALLY the dummy of the pair?)

Brendon’s Noms: Ragan and Lane (Did anyone else notice the sword/knife-cutting  sound when the keys were pulled? Dunno if it’s new or if its due to the key’s metallic materials

Brendon’s nomination Speech: Guys this was the toughest decision I’ve had to make in the house. You guys can fight to stay. I want everyone in the house to FIGHT to be here.  I want to see competitors. And I want the last 2 people standing to have FOUGHT to the end. No floating by, everyone fights to win.

Post-Nomination DR’s:
Prof. McDouche™ aka Ragan, while not being surprised to be nominated, again declares Brendon to be a coward for not taking his offer. Yup, in Ragan’s narcissistic world, it’s his way or the highway. Accused Brendon of playing emotionally in order to seek revenge on someone he has only known for 5 weeks, unlike Ragan’s devotion of Matt, yet Ragan has cried more from Thursday to Nom ceremony more than Brendon has in the past 5 weeks.
BDLane be PISSED to be on the block. Insert your fave Brendon insult here, but Lane is coming after Brendon
Enzo is FURIOUS right now.
FFB is shocked she wasn’t nominated, still doesn’t trust him, and is smart enough to figure out maybe the noms are part of Brendon’s strategy.
Brendon doesn’t care what people think, it’s HIS HOUSE/HIS RULES, he’s doing it for him and Rachel!
Weekend at Kathy’s is….probably sleeping OR chain smoking in the BY.

DING DONG! Doorbell! Are you as sick as me, waiting Grodner stretch this week out when we all KNOW who’s at the door and the madness that ensued? Are you excited to see the CBS edit of the madness tonight? Let me know in the comment and feel free to vote in this week’s poll“Which BB12 houseguest do you loathe the most?” which will be closing tomorrow prior to 8PM EST!

BB12 Wk6 Feed Spoilers: POV Results & Guess Who’s Back, Bitches?!?!?!


So as you know Brendon the wonder HOH made Matt, Fruit Fly™ Brit (FFB), and Professor McDouche™ the Have Nots…but the drawing for POV players got a little more interesting: EVERYONE but Matt & Fruit Fly™ Brit! And then the inevitable/unbelievable happens: Professor McDouche™ aka Raging Ragan™ actually WINS something instead of throwing it to his buddy/unrequited crush Matt! This naturally makes Ragan break down into tears yet again, crying over the fact if he uses the POV to take himself off the block, Matt or FFB will go home. Remember, Ragan has NO alliances, just “friendships” lmao *insert eyeroll here*

Before I get into MY opinion on what went down Saturday, you may want to brush up on my previous blog posts such as THIS , it may explain why I feel the way I do since some people today cannot fathom the fact that I DO NOT  respect Ragan “on a personal level” as well as his game play. A personality and a strategy are two different things, no? See I can respect Fruit Fly™ Brit  as a gameplayer because she HAS actually been playing the game, in between bashing Brenchel & Kathy with Professor McDouche™ – at least Brit TRIES to win, unlike Ragan. Ragan’s strategy this season has included laying low, not getting his hands dirty, being friendly with everyone in the house…and then the Sabo 2.0 happened (which I believe Ragan negotiated a better Sabo deal, therefore the new Sabo sucks ass) and Raging Ragan™’s ego just got absolutely out of control, which I believe led him to be a victim of his own hype and delusion. Ragan really didn’t go overboard with personal attacks, catty remarks, and the constantly bashing of Brenchel 24/7 until after he was offered and accepted the Sabo role, let’s be honest. Not once have I ever stated Brenchel collectively or separately were 100% innocent, by any means. I’m am just able to separate the person from the gameplay and HEAR what the players admit to themselves. I, for the life of me, do not understand why Ragan-lovers do not admit and/or remember that after Rachel was evicted, Ragan broke down crying, admitted he was indeed nasty/bullylike towards Brenchel, how he’s ashamed of his past actions, how he doesn’t regret what he said but HOW he said it, and how he became the very same thing he despised. I didn’t make that shit up, I personally watched Ragan break down in the Have Not room, cry for 3+ days in a row, and lament to Brit, Hayden, and Matt his regrets over his personal attacks and bashing while playing them UP in front of the remainder of the house. From a game play perspective, Ragan is in fact a floater how has coasted by on a strategy of doing as little as possible. Is it a strategy? Yes it is. Is it a strategy I respect, NO it’s not. If Ragan wanted to truly be invisible & fly under the radar, he wouldn’t constantly attack another player behind their back, to their face, be the 2nd to last standing, OR take Sabo 2.0. Ragan sold his end game for 20k and if he played the game similar to Kathy, I could respect it. Instead, Ragan goes back and forth in his gameplay and makes excuses when he blatantly contradicts himself, but the fact remains he has been a hypocrite the entire time whereas Britney, while catty, truly has stuck to her strategies even when slipping into personal attack territory.

Having said that, if you were MIA yesterday, the shit TRULY hit the fan as it turns out Brendon was offered another Pandora’s Box, saw a picture of Rachel and then opened the box, and next thing we know, RACHEL comes back to the house for 24 hrs and Brendon is locked up/sequestered/hasn’t been seen since! SHE’S BACK, BITCHES!!!! The whole house was turned upside down by the return of Rachel and the disappearance of Brendon for 24 hours. Rachel and Ragan got into TWO huge arguments/blowouts, which started for specific reasons.

1st argument: Rachel ranging the doorbell, walked back into the house, and announced “I’M BACK BITCHES!!!” then explained how she was only back for 24 hours although SHE wanted to make the remaining hammies think she was actually back in the game (which Production told her she could not do). Ragan immediately flipped out over Rachel’s greeting and BAM, here comes argument numero uno. I will not get into detailed specifics, as I cannot wait to see what is edited/shown on tonight’s show; however, Ragan basically flipped out because HE did not like what Rachel said upon entering the house, HE has “friendships” while Rachel has enemies, and Rachel effectively called him out by asking “why are you so bitchy? Because you’re gay?” and then all hell broke loose. LMAO, it was a riot, let me tell you. But if I’m being honest, I completely get what Rachel meant, have basically thought/wrote the same thing, and can see how the comment A) could be viewed as a personal attack of his sexuality, which is a slippery slope considering the person who’s gay can talk about it incessantly but anyone who is not gay cannot  B) could be viewed as a direct question asking why the hell Ragan thinks he has the right to be so bitchy, catty, sanctimonious, and a lot like a stereotypical queen – is it because he’s gay and feels this is acceptable behavior? Since Brendon was “gone” the entire house sat in the kitchen, not really saying anything during the argument either way; however, everyone in the house both confided that they agreed with both Ragan & Rachel’s viewpoints – of course only to Ragan & Rachel separately, not in front of them both. Remember, Rach IS in the jury, the rest of the house isn’t stupid enough to piss off another vote right off the bat.

2nd argument, which occurred in the backyard: This, my friends, was indeed a very nasty argument. From a gameplay perspective, Rach heard Ragan was a Have Not, decided to make cookies, and then directly ask Ragan if he wanted one. From a personal standpoint, Ragan was SO offended by this, he promptly blew up and attacked Rachel with a barrage. THEN they both went at it with again, everyone else just watching, not helping, not contributing, simply witnessing these two folks go at it.

Some highlights include (and believe me, this is just SOME of yesterday’s convos):

Rachel “Hey Ragan I’m going to make some really big soft gooey cookies do you want some?”

Ragan “You don’t intimidate me. You repulse me. You are a pathetic human being.”

Ragan “Yah really. You are about as classy as your nasty hair extensions.”
Rachel “ewwwww”
Ragan “So you can take your homophobic innuendo and get the ***** out of my face.”

Ragan “Shoot for the roof Rachael. You have a degree and you’re a waitress. Get out of my face.”
Rachel “And what do you do??”
Ragan “I am a teacher.”
Rachel “And so am I dumbass.”
Ragan “Oh really yah”
Rachel “Are you kidding me Ragan??”
Ragan “Do you teach other waitresses how to get glasses and put it on their uhhh trays and bring it to tables?”
Rachel “Yah Ragan I do and I also travel around the world and I have a really fabulous place.”
Ragan repeating Rachel “I travel around the world and I go to Vegas and like I lie about $20,000 bottles of wine….and I’m so bad ass.”
Rachael “Really I lie about it?? What did I lie about?? Tell me three things I lie about”
Ragan “Rachel you’re….everything about you is a lie. Your boobs, your face is a lie, the only thing honest about you…is the pimples on your chin. You’re a wicked witch. Why don’t you get on your broom and fly back inside.”

Ragan “You’re disgusting repulsive human being and America sees it now too. I can’t wait to watch every single episode of how vile and disgusting you are. I will press play and rewind and pause and just look at how disgusting you are. And I will get a years worth of love and joy from that. So go ahead…keep on talking Rachel.”

Rachel “You are so funny”
Ragan- “You’re so disgusting.”
Rachel “Is that why your family doesn’t want to talk to you? Is that why you don’t have a boyfriend?”
Ragan “My Dad who is dead doesn’t want to talk to me?”
Rachel “Oh no your 7 or 10 or how ever many…..”
Ragan “My mom who I am best friends with?”
Rachel yells “Ragan all you do is ***** cry”
Ragan “My sister”
Rachel “You’re such a baby. You think you are so high and mighty”
Ragan “I’m the one who cries?? Mimics Rachel saying “please don’t use the veto …please don’t use the veto” “Bowling competition” (Ragan flings himself on the ground- cross legged “Ok I will throw it” (he jumps up and mimics Rachel throwing a bowling ball” and lets out a whine)

Ragan “You’re going to call me a crier?? Rachel!!
Rachel “Oh my god all you do is cry. You go in your stupid have not room and you cry because you’re so emotional and so stressed”
Ragan “Rachel I cry because I have to deal with something as disgusting as you”
Rachel “and I cry because I have to live in a house …I had to live in a house… with someone as lame and such a loser that you are. Ragan nobody thinks you’re ***** cool. Get with the program …you’re a gay guy that’s not even good at being gay.”
Ragan interrupts Rachel twice saying “Can I get two rum and cokes and a margarita?”
Rachel “Ohhhhh you’re so funny…why don’t you insult me a little more?” You are so good at this insulting game”

Ragan “Rachel one day you will get a modicum of class and you will realize that the attention that you want is not from negative behavior but by treating people with decency and respect. And if you think that you are going to go through life running over people and treating them the way you have treated everybody in this house – you have another thing coming. The minute you get out of that jury house I guarantee you you’re going to take a long hard look at yourself because everybody is going to treat you the same way you have treated everybody in this house. You will get what is coming to you. Believe me. You are going to be so disgusted with yourself when you watch these episodes. So disgusted with yourself. As I am certain America’s disgusted with you. I have never watched one person leave this house without a single person high fiving them. How many people high fived you Rachel? Done counting already?? Take it as a tip and learn from it.”

If you want more play-by-play, feel free to stop by Jokers Updates. Since I’m ever loyal to Hamstertime, I won’t provide the direct link, but I’m sure you can find it pretty easily (SEE, THAT’S loyalty. If I was Ragan I would have said “here’s the Joker’s link, but I personally would NEVER go to that site to read the details. IF you choose to do so, that’s your decision. But I live in reality and you do not so…having said that, you are a whore with STDs if you choose to go to Jokers. LMAO).

Other than Rachel-Ragan Round 3094023, Matt has been pretty proud of how things went down and keeps smirking constantly, as if to confirm he WILL use the DPOV at Thursday’s live eviction. Hayden has been a little upset over his edit, which Rach provided for him. It sounds as if the Jury House is once again in Mexico, per Rachel. Kathy is PLAYING a damned good floater game, saying basically the same shit to everyone in the house. Enzo & Hayden have named their alliance with Brendon the “One Pump Alliance,” Enzo is desparate for fan approval and is offended if ANYONE thinks he would sabotage his own game by being a rat, there are os many alliances and sub-alliances I don’t even know whos’ really with whom or if the Wackade™ is still fully intact – however, it does sound more and more like they are willing to dump Matt and take Kathy/Brendon to F5 and continue to throw comps to keep their hands clean and get others to do their dirty work. Britney’s came is slowly deteriorating at the expense of her goodbye message to Rachel AND Britney’s big mouth.

Another major debate in the house since Rach’s return is the content of Brit’s goodbye message, whether or not Production edited a previous DR session instead of airing Brit’s actual goodbye message.

Per our own eyes & Rachel: Brit’s aired goodbye message was basically Brit slamming/mimicking Rachel, her voice, her extensions, her drinking, and VEGAS!
Per Brit: her goodbye message was nice, talking about how they would watch movies & hangout in the Jury House.
What’s up for question: whether or not the hoodie Brit wore in her goodbye message to Rach was confiscated by Production BEFORE eviction night.
What I believe: Brit didn’t expect the unexpected, decided it was smart gameplay to insult Rach has the first possible jury member, and now it’s coming back to bite her in the ass.

BTW: I specifically left out a lot of what happened over the weekend purposely. I like spoilers, but at the same time I do not want to give everything away to those that do want to enjoy watching how this week’s episodes unfold. You’re welcome lol.

So that’s it for now…how do you see Rachel vs Ragan? While I see them both as being in the wrong over and over, I still maintain that Ragan is an arrogant, self-absorbed, delusional, condescending, bratty, whining, selfish POS. Rachel is annoying, shallow, bratty, delusional skanky competitive game player who was dumb enough to form a showmance out the gate and often forgets what she says in the heat of the moment, but at least she tells you what she thinks upfront instead of behind your back & can apologize for it. I rather deal with the devil I kind of know than the one I don’t know, how about you?

Edited to Add: SHOUT OUT to Jokers, definitely will start using my account more often over there and I thank you for letting me use your site in my example – No offense/disrespect intended by my Professor McDouche™ paraphrasing, just wanted to use a more vivid sample of how delusional & hypocritical Raging Ragan sounds to me 😀

BB12 Wk 6: Nomination Spoilers & House 411

Wk 6 Nominations: Brendon has basically talked to everyone in the house about noms, Brenchel, and the past today. He’s apologized to Brit & Ragan. There are so many lies & spin floating around the house my head hurts, yet I’ve been watching the feeds all damned day. Apparently, Brendon has aligned with Hayden/Enzo. Hayden/Enzo still plan on backdooring Brendon next week, but are using him to do their dirty work and possibly get rid of Brit, Ragan, or Matt. Brendon has told Matt he’s not going up and will not be back doored, told Britney she was going up since he promised not to bac door her and give her a fighting chace to save herself because he respects her as a game player, and then Brendon got effectively smacked down by Production for telling Brit that (rules state you are not to tell the noms prior to the ceremony, I’m thinking it loses the dramatic effect if they know ahead of time lol) so he grabbed her again after getting out and kinda took everything he said previously back. Britney IMMEDIATELY ran for Ragan and started crying, talking about how now she’s emotional cuz of what Brendon just told her (and then she lied to his face saying she did not tell Lane or anyone Brendon told her she was going up in those 10 minutes he was in the DR. The ENTIRE house is getting tired of Kathy’s lazy, good for nothing ass, her accent, her 9392385 questions, her constant sleeping, and her floating. Brendon stated to several hammies that he was putting up Brit/Lane because they are “like a pair/alliance” and he needs to break ppl up so they won’t use the POV on their friend who’s on the block. The Wackade™ is imploding and I dunno who the hell to believe anymore!!! Let’s see if Brendon sticks to that, shall we? (I am typed this as the nomination ceremony was taking place, so I’m not cheating lol I’m still watching crappy trivia on the feeds at 9:32PM EST).

Feeds are back and it appears as if the nominees are: OH SNAP did Brendon nominate Ragan & Lane? Yes.he.did. HAHAHA nice way to split the house Brendon. He has suspected Ragan/Matt AND the Wackade™ AND the fact Lane hasn’t won/threw comps…not only do these noms sniff out any special powers (i.e. DPOV) but it’s going to show who’s aligned with whom and where everyone stands. Not bad for a pussy whipped neanderTal, IMO. What do you guys think? Was Brendon’s noms a mistake? Do you think Matt would use the DPOV and if so, his main alliance member or his side alliance member? Is Brendon handling his HOH properly without Rach, since ppl said Brendon couldn’t play on his own? Apparently Brendon said that Ragan hasn’t been competing in comps and yanno what? I agree with him. If Ragan was truly competing, he WOULD HAVE WON ONE INSTEAD OF THROWING MULTIPLE COMPS TO MATT. Let me know your thoughts, I’m curious how some of my friends will take this decision 😛 (yes you Cames lol)

BB12 Wk5 Eviction & HOH Results: Even I no longer want to go to VEGAS!

It's now Brendon vs. EVERYONE!

So now that half of the BB Showmance of the Century is gone, let’s reflect on the interesting editing CBS provided this episode & what was conveniently missing:

–          We now know that Ragan does pretty much NOTHING as Sabo 2.0 but record DR messages, which Production then scrambles & plays for the hammies. We actually saw Annie DO some things, but CBS has been softballing Ragan and giving him too many options and final say, which I really really dislike.

–          CBS really edited the convo between Brendon/Ragan/Britney…what was missing is that after Brit did Brendon’s neaderTal walk, Brendon yelled at her that her fiancée Nick is probably out banging other chicks. Britney then yelled back at Brendon it’s no wonder his family hates him and wants nothing to do with him….THAT’S the animosity between the two and why Brit thinks he’s vile. Cuz you know Britney doesn’t personally attack ANYONE, right?

–          Brendon has confirmed that he has issues with his family, which definitely explains why CBS aired the footage from his ex and her family instead of his family who I doubt signed releases…but my question is WHY would CBS air such one-sided footage about one contestant (Brendon) and NOT Rachel?

–          The fact Julie even questioned Kathy’s hypocrisy of not apologize to Rachel about being a “bad sport” during the POV like Kathy has repeatedly called Rachel a “bad sport” for doing the very.same.thing. Kathy keeps using “well she put me up cuz she thought she could beat me” as a petty excuse, but fact remains I still side with Rachel on that point and Kathy is full of shit. When Kathy does it, it’s acceptable. If Brenchel do it, it’s bad sportsmanship? The ENTIRE house has bad sportsmanship, if I’m being honest.

–          In case you didn’t know (lol) Brendon won HOH and put up Matt, Ragan, and Brit as Have Nots. Both Brit & Ragan broke down in tears last night 1) cuz Brendon won HOH 2) that Brendon made them Have Nots. I love the hypocrisy of Brit & Ragan crying like POOR SPORTS, yet anyone else who displays similar reactions is wrong.

–          Last night Hayden, Brit, and Ragan all admitted they took things with Brenchel too far (but only Hayden really admitted he targeted them as a personal vendetta for Kristen getting evicted). Ragan was in tears in the cabana room, admitting he became too catty and personal, basically becoming someone he would despise outside the house. Brit admitted she got so caught up in Brenchel that they did not realize how they may have impacted/not played their respective games. When Ragan was not alone, he backpeddaled and claimed he didn’t regret anything he SAID, but he did have regrets….yea, whatever Professor, you are a str8 up bitch for your constantly catty remarks and personal attacks. Ragan was cool at first, but he started to slide into the condescending, sanctimonious tone which implies HE’s right and YOU’RE wrong…he’s basically verbally abused Rachel with or without him knowing it. I think after Ragan sees the eps and the feeds, he WILL realize he was a dick. And this from a COMMUNICATIONS PROFESSOR WITH A DOCTORATE! How can you major in communications and think they way you communicated in the house is perfectly normal & acceptable is beyond me!

–          Other than Brendon saying something to the effect of “this is what yall get for evicting the person I love…” and then the feeds being cut, he’s been very diplomatic since Rachel’s exit. He calmly stated Matt/Ragan/Brit are the Have Nots because they targeting him and Rachel specifically. He also has let it be known that he had no personal problems with them, just the way they treated Rachel and he doesn’t care who (out of the 3) was evicted this week. The fact Brendon is not clearly naming a target is what terrifies the 3 (however Matt has said Brendon specifically told him he WAS the target, which I have no seen or heard to confirm yet).

–          Since Brendon picked the Have Nots, Ragan has been working Matt & throwing Brit and Kathy under the bus. Loyal Ragan is not. Ragan’s looking out for numero uno, which I do respect, but he keeps reiterating “he doesn’t say things he doesn’t mean” yet in the Have Not room he repeated how he wants him, Brit, and Matt to go to the end….so how is Ragan a man of his word when he & Matt plot throwing Brit under the bus 30 minutes after the 3 were bonding in Have Not misery?

I  do think Rachel IS getting the opportunity to come back in the house for several reasons:

  • Julie DID NOT show Rachel everyone’s goodbye messages
  • There are not enough ppl for a double eviction unless someone is brought back since 1 person dropped out at the last minute
  • On the feeds last night HAYDEN & Enzo spoke about how Rachel’s reaction to the Brigade might have been, which implies they exposed themselves in their goodbye messages. We did not see any goodbye messages that referenced that…this they are still sequestering/limiting the amount of info Rachel knows so she CAN possibly go back into the house. This is why Julie spilled the beans about Matt’s wife to Andrew: non-jury members are typically allowed to return.

That all I got for last night’s show, but I will post later once the noms come out later today. CANNOT WAIT to see if the Ragan’s current kissass “let’s clear the air” convo with Brendon in the HOH will have any effect on Brendon’s targets (which technically is EVERYONE IMO lmao). Don’t forget, when you have a chance, feel free to participate in my latest poll: Which BB12 houseguest do you loathe the most? You can now vote without a cookie or IP log, vote as many times as you want, and you can see the real-time results.